

『Kマスター 経済原論Ⅱ マクロ経済学』(KU19021)

訂正表

2019年5月17日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.94	側注	誤	No.074 <u>ジョルゲンソンのストック調整原理は、以下の式で示される。</u>	2019/5/17
		正	No.074	
P.94	3～4行目	誤	・・・既存の資本量との差の一部のみ調整されるとする。	2019/5/17
		正	・・・既存の資本量との差の一部のみ調整されるとする。 ジョルゲンソンのストック調整原理は、以下の式で示される。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。